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Το 40νθήμερο μνημόσυνο της μακαριστής 
Πρεσβυτέρας Αρετής τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό Αγίων Κωσταντίνου και Ελένης Συκουρίου 
μετέβη σήμερα, Σάββατο 24 Μαΐου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, 
προκειμένου να τελέσει το Μυστήριο της Αναίμακτου 
Ιερουργίας και το Τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο της 
Πρεσβυτέρας Αρετής, συζύγου του Αιδεσιμολογιωτάτου 
Πρωτοπρεσβύτερου κ. Γεωργίου Μπουρδούβαλη, Εφημερίου 
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Συκουρίου.

Σε έναν κατάμεστο Ναό τον οποίον είχαν κατακλύσει, όχι μόνον οι Ενορίτες αλλά 
και κάτοικοι των γύρω περιοχών, απόδειξη της αγάπης και του σεβασμού προς τη 
μεταστάσα, ο Σεβασμιώτατος με αφορμή το σημερινό αποστολικό ανάγνωσμα, 
εστίασε στον αποχωρισμό.

Ακούστε το κήρυγμα του Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερωνύμου:
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Με αφορμή τον αποχωρισμό του Βαρνάβα από τον Παύλο και την ανάληψη 
διαφορετικής αποστολικής περιοδείας, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι υπάρχουν 
αναγκαστικοί αποχωρισμοί όπως αυτός του θανάτου που όμως, επειδή είμαστε στα 
χέρια του Αγίου Θεού, αλλά και επειδή υπάρχει η βεβαιότητα της ελπίδας της 
αναστάσεως, είναι κάτι το οποίο πρέπει παρά την αρχική θλίψη, να μας γεμίζει με 
χαρά ακριβώς διότι ο άνθρωπός μας αποκαταστάθηκε στην αιώνια πατρίδα, στα 
χέρια του δικαιοκρίτη Χριστού. Ο Σεβασμιώτατος επίσης, ανέδειξε το γεγονός της 
προσελεύσεως τόσου κόσμου στο τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο της Πρεσβυτέρας 
Αρετής και στάθηκε στο ότι αν και δεν ήτανε ρήτορας, αν και είχε μεγάλες 
οικογενειακές υποχρεώσεις, ως μητέρα πέντε παιδιών, με τον τρόπο και το 
παράδειγμα της ζωής της μπόρεσε να εμπνεύσει πολλούς, να βοηθήσει 
περισσότερους και να δώσει μαρτυρία πιστής γυναίκας, όχι μόνο στη σχετικά 
μικρή κοινωνία του Συκουρίου, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της Ιεράς 
Μητροπόλεως, όπου αναγνωριζόταν ως καταξιωμένος άνθρωπος ήθους, 
προσφοράς και αρετής.

Τελειώνοντας, ευχαρίστησε όλο το Συκούριο για το γεγονός ότι έχει περιβάλλει με 
υποδειγματική αγάπη τον Εφημέριό του π. Γεώργιο, τον οποίον όχι απλώς 
φροντίζουν, αλλά και προσπαθούν να τον παρηγορήσουν και να του 
συμπαρασταθούν με κάθε τρόπο. Ευχήθηκε ο Άγιος Θεός να ευλογεί την περιοχή 
και να ανταποδίδει, κατά την καρδιά και τις πράξεις των ανθρώπων.












